

# Zadlužená farma Bolka Polívky se v dražbě prodala za 15 milionů

23. října 2013 14:03

Farma Bolka Polívky má nového majitele. Penzion Olšany, jak se teď farma oficiálně jmenuje, koupil v dražbě zatím neznámý kupec. Vyvolávací cena byla 15 milionů korun a nikdo ji nenavýšil. Dražby se zúčastnili dva zájemci. Druhý z nich však nakonec ani jednou nepřihodil.



Vyvolávací cena farmy byla 15 milionů korun a nikdo ji nenavýšil. | foto: Anna Vavříková, [MAFRA](#)

"Vše proběhlo bleskurychle. Oba účastníci se k dražbě odmítli vyjádřit a ihned odjeli," popsala z místa redaktorka MF DNES.

"Nový vlastník teď má 45 dní na doplacení celé částky. Farmu vydražil právnícký subjekt z Prahy," upřesnila Marcela Koutná z dražební společnosti Morava.

## Fotogalerie



Do potíží se Bolek Polívka dostal kvůli dotaci, která zajistila stavbu wellness centra a rozšíření hotelu. Nedokázal splácet faktury a před rokem na farmu podala insolvenční návrh stavební firma Kaláb, v dubnu ji soud poslal do konkurzu.

Podnik byl pak částečně v provozu. Za farmou jsou



[Zobrazit fotogalerii](#)

uznané pohledávky zhruba 50 milionů korun. Z těch však věřitelé uvidí právě jen 15 milionů, za které se farma prodala. Nejdřív by měli být plně uspokojeni zajištění věřitelé, jejichž pohledávky jsou zhruba čtyři miliony, a zbylou část si poměrně rozdělí nezajištění věřitelé.

Nový majitel získal kromě souboru nemovitého a movitého majetku také některé ochranné známky včetně názvu Manéž Bolka Polívky. Pokud tak herec bude chtít i nadále toto označení pro populární a tradiční pořad používat, bude se muset s novým majitelem domluvit.

## **Bolek Polívka se k dražbě vyjadřovat odmítl**

Kdo se chtěl o zkrachovalé wellness centrum s hotelem a restaurací ucházet, musel do úterý do 16 hodin složit takzvanou dražební jistotu 2,5 milionu korun. Movitý i nemovitý majetek společnosti se dražil přímo v areálu farmy.

Nyní už bývalý majitel dražbu komentovat nechtěl. "Bolek Polívka se v tuto chvíli vyjadřovat nebude. Připravujeme velký rozhovor pro MF DNES, kde se kromě jiného také vyjádří k situaci farmy," vzkázal herecův agent Ladislav Krapek.

Hercův známý, miliardář Alexandr Seidl, který dříve vyjádřil o farmu zájem, MF DNES řekl, že se dražby nezúčastní. Nelíbila se mu dotační smlouva s Regionální radou soudržnosti ROP Jihovýchod, skrze kterou farma čerpala peníze z EU.

"Do Olšan ani nikoho neposílám jako zástupce," dodal Seidl, který podle svých slov nyní odlétá do Řecka.

Insolvenční správce Petra Hýsková ale upozornila, že smlouva s ROP byla už zrušena. "O přechodu závazků tak nemůže být řeč," zdůraznila.

Autor: [ek](#)